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Пам'ятка про прийняття собак та котів без повного курсу вакцинації від сказу 
від біженців з України. 
 
Шановний, притулок для тварин. 
У зв’язку з великим потоком біженців з України, ви готові тимчасово прийняти кішку або собаку, 
яку привезли з собою біженці. Якщо тварина, яку ви приймаєте. До цього часу неможливо було 
перевезення тварини через кордон Німеччини, якщо кішка або собака не має 
необхідних  щеплень проти сказу. Однак у зв'язку із теперішньою ситуацією, правила 
перевезення тварин через кордон пом'якшили, тому нещеплених від сказу котів та собак 
дозволено  
утримувати в притулку за умови дотримання карантину. Загальний ризик зараження сказом 
домашніх тварин, які були привезені вважається надзвичайно низьким. 
Оскільки в Україні, на відміну від Німеччини, реєструються випадки зараження сказом домашніх 
тварин, треба дотримуватись певних правил, щоб уникнути поширення збудників сказу. 
Карантин для тварин повинен тривати протягом трьох місяців після отримання щеплення від 
сказу.  
Тварини, які отримали щеплення від сказу ще до прибуття в Німеччину, повинні дочекатися 
результатів аналізу. Якщо титр антитіл буде достатньо високий, то карантин можна припинити 
одразу після отримання результатів. 
 
Ми просимо вас уважно прочитати наступну інформацію та дотримуватися наступних 
рекомендацій протягом періоду карантину: 
 

1. Контакт собаки або кішки має обмежуватися лише людьми, які проживають з вами та 
кішками або собаками, які проживають з вами та мають усі  необхідні щеплення проти 
сказу. Відвідувачів слід тримати якомога далі від тварин. Винятком є державні 
контролюючі органи та працівники ветеринарної  практики, якщо тварина потребує 
лікування. Відвідання ветеринарної  практики слід планувати таким чином, щоб уникнути 
контакту з іншими тваринами та їх власниками. Ветеринара слід заздалегідь 
попередити, що тварина нещеплена  та знаходиться на карантині. 

2. Утримання тварини обмежено вашим будинком або квартирою 
3. У громадських місцях вигул тварин дозволено тільки на повідку.Під час прогулянки 

тварина повинна бути в наморднику, якщо неможливо вжити інших заходів для 
уникнення контакту з іншими тваринами. 

4. В період трьохмісячного карантину, ви повинні заздалегідь повідомити нам електронною 
поштою (luv@oa.karlsruhe.de), якщо тварина буде передана власнику або в інший 
притулок. Про зміну адреси притулка просимо також повідомляти заздалегідь. 

5. Треба негайно повідомляти нам, якщо ви помітили такі зміни в поведінці 
тварини:  агресія або кусання без помітної на те причини, хрипкий гавкіт, утруднення 
ковтання або надмірне виділення слини, а також явна відраза  від води. 

6. Про будь яке захворювання або смерть тварини треба повідомити нас негайно  
 
 
Дякуємо за співпрацю. 
Ветеринарна служба міста Карлсруе  
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